


Se i ERHY

iip BRAE

Captain Science Corporation

www.capind.com.tw

cito@ms11.hinet.net

Line |

&

D : @vsh6593b

ek : 10057536 EREFHREE K6 155212

&Bag . (02) 2351-7107 ¢
BEE . (02) 2396-4950
H - &

2 163 1

ol © SemEEE L6678 267 185

=a

EE

(04) 2561-0236 &

(04) 2561-0010

2 112k 18



ROLBLOG

348 3.1 ROLBLOC SYSTEM

358 3.2 ROLBLOGC
BRANPENAHR / HiERE
o YEHLGU..M~GU..MT
o BL 1B
e BL..DS A H BBIEHREEBNRH
o SRR PR
o FEIHR RPT
o MYEEEE LUBL

40F 3.3 BHL/ EREE

NE 3.4 L&




ROLBLOC
ROLBLOC %%t

o TR

R B A B A R BRI
BB VLA AL /) 52 1508
Z4EfH B H A2 B B BRI IE
BHEE AR R

Rolbloc A SLEAREAH ~ B LIFERMELNWER (RE - BH) RER - BRERENOERTS > HiRfEE
R B R AR FER R B b - TR BB SE AR BT A O EB M R—ARRLYY - BB ISAO AR A - S BRI R T
PERH A B RIELLA9RR ) © 7 Rolbloc SRifEHT » i EHL AT e B ST IR BRI E AT - REETHES) - MREERID T REESN

MREHEIKEN LR -

YE¥H BL2 .., BL4 ..

Rolbloc #§#% BL2 ... f BL4 ... H#OLASAELEREMHAYL - £H8
2 T R (T S S T R R v L o (RIS AY R A
S(AILUE 52 ~ 7580115) & il S #IATIME -

ROLBLOC BL2..DS B B B/ & &HAZ M
Rolbloc BL2 ... DS{E ¥ EG R kR 77 B ARlm R > Ho AR i S5 i
BRSEUR GU.M / MT YE®L > FOFE S BUZREHRTEIE BT »
i 5 5 B VAL 2 P S S 0 - VB BRAORS B (KRR R R
By o & S EERIE R ERF > BB IUAIEILS [ E A - R
I RE RO S0 BEEEAR - RHTEAT A%
PRE B - HAEIN AR IR o R R
EE L=

Rolbloc Y DS M A& —{Iél fifi B8 A S ok 77 %€ » BB LU 1
H

o FHEEFMEN EWEERRI o $HERM - BIATHREERL B
gﬁﬁ}@kﬂ%@ » Al LU SRHE A T - T SRR
Y E R -

o HREMRED - THOLRAIMER SR o RS OHE R
0t Bl 2 SR B > SRR TE & AN - RES AN ET ST AR ED
HIRRE L

LR T A B BTS2 P9
SBR[ A TR AT IRIE Aoy
BT » IR IR A B B ACES -

AINGIPE (2
SBSERAEREG » POESRA B L2 B R R -

l HEa#E

N EE B R - R ] DLE B (R R - BB A SR
BHLE - WGFTE BB RN L - DO R - P0R
B#iR WY EEIE R e T L) -

EHRHOTLTY g e

1




GUIDE RAILS GU ... M, GU ... MT

SHBLEH - B E

GU 62 MT GUB2 M
GU 80 MT GUBOM
90° 90°
¥ ¥
; i ‘, 2| 0.02 | AB
e l PN "
PANEITANEE
| | g HEEYEEE
i ! * I T /I l/ T T
E) D o
s 5] s ' !
L
il J~F (mm) HE
H h S D G g sm | I, (kg/m)
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1
GU 62 MT 43.5 32,5 63.5 11 18 11 2 x 45° 120 30 11.80
GU 80 MT 56.7 415 81.5 13.5 20 13 2 x 45° 120 30 20.30
BAEE L=6000mm
R AR e S (B T Y YR LB B T
1) T E&ANES
HUB7 T (mm) HE?
H h S D G g I I, (kg/m)
+0.05 + 0.05 +0.05 +0.1
GU 62 M 42 31 62 11 18 11 120 30 10.9
GU 8O M 55.2 40 80 13.5 20 13 120 30 20
BAEE L=4020 mm
TR Y T 2 S (e v S Y YR B B BT A
o) TEAES
BEINL INIEIE
o o~ RREENFNIEWEZIBAVELE (MT) o —iRAAEE | EE—ESLAVEIE (1R) » RE—ESLAVEIE (2R)
o HIHH ~ REMEENFHERIBRVEE (M) o MiwHEAEE (RR)
o EFBBEEITRREREN o {LERFEIR (NW)
o ILUSEBEER (SB)
o KEIRERIE (N2) 1L FRETP ¢ GU 62 MT 4300 SB
o M3 (NF)




ROLBLOC
CARRIAGES BL

M A GER &S

u e
A o BL 2 ... Mi{ 5| a5
‘+>' N A
v £ ‘ 4 \
I AR 7=\
N\ Y ’ / ‘ ¥
X < S u e e
j’ il BL 4 ... PY{R5 | EmimE s
N\
s (@)
N Y
Btk T (mm) HE
A BY C P P, P, |V m e u f Q T Z (kg)
BL 252 136 90 56 54 14 16  M4x7 |70 40 8 M8 12 43 47 2.4
BL 452 136 (90 112 54 14 16  M4x7 |70 48 |8 M8 |12 |43 47 4.8
BL 275 170 (125 76 56 15 40 M5x8 85 56 10 | M12 17.1 (715 |70 6.5
BL 475 170 (125 152 56 15 40 M5x8 85 66 10 | M12 | 17.1 | 715 |70 13
BL 2115 243 170 (125 80 15 |70 | M5x10 120 95 |15  M14 22 998 93 21.6
BL 4115 243 170 250 (80 15 |70 | M5x10 120 110 |15 | M14 22 | 99.8 |93 43.2
1) BTENRTHIANZE X +/-0.05
BiilL B)EAH (N) TR & & (N) {5 FA & v (R EX
C,? A ) h F,9 X Y
BL 252 59000 16800 8400 1 1
BL 452 118000 33600 16800 1 1
BL 275 99000 44200 22100 1 1
BL 475 198000 88400 44200 1 1
BL 2115 275000 78600 39300 1 1
BL 4115 550000 157200 78600 1 1

2) C, 4% 100 km HIZEZHE - H BT EF Rl I E B

3) FEE P R I E R #E
4) FATH R R E Y #

o GEREG KT SRIBHE AL (FR NX) - B AT
ZEE 120°C B Viton ZE (TR VT BL ... 115 18
i) o PSR BN T (R BR A A HEf K R

_ TAIHREE SR ERML BL 2215 F BL 2280 MiZKIEHE » E ALK A & &L AT 540000 N °

36 | NADELLA

o BN o AR EMEZTE « 45°
o IEUEZEE{E : NBREFE - RS M



|2

BL ... DS YR ¥R BB H 8 & A Rt

AR m
&K
- C -
A o
u e e
m o
- P
L | |
T o, “ — I 8
‘ s N % & ° =
== NS = I
NUARYZNE
=) \\\X’\/ 6 A/ i
AN T 7 -—
yd \N‘— £ ]
‘X\ I / ,// . ﬁD
O\ 7/
| \)\\f //'<//
LA o
HUBR JST (mm) BEE
A B c P P1 P2 Vv m e u f Q1 @ T (kg)
BL 252 DS 136 | 90 112 |54 |14 16 | M4x7 (70 |48 |8 M8 | 16 12 43 4.8
BL 275 DS 170 1125 152 |56 15 40 M5x8 85 | 66 10 M12 |20 15 715 13
R BIREEE (N) FRER & & (N) FHAFm{RE
) C." &1 F,2 i F,o X Y
BL 252 DS 59000 16800 8400 1 1
BL 275 DS 99000 44200 22100 1 1

1) G, % 100 km BYHEREE - F{E T2 B IR Ha (12 &
2) #EER R (18 (A # E
3) FATH i RIS E [T 7

o FERIGAMRFSRIBHTHMME (FRE NX) - Wi o it
C 114 Viton ZEH4(FR V R ~F BL ... 115 N Hgf) -

TEE 120°

PRI B T 10 AR HE R 5l

o B)f o AR BB E - 45°
o MRUETEIF - NBRITH - RS A




ROLBLOC
FEEE M PR

HA AR BL B
L
A+07 —
+m;f”*‘”*‘TImL—
N
=l
B A ~ W @) @\)
S=A+07 L
iR
+ + 0-10 =—10-0

| SO

—

P )
A- 0.7f ——
Jzo 77777 20 ~—
g #
SN N
=\ ==
(G)c)
= =
Gy
r/’/\//—ﬂ HATHY Rolbloc A1 2E# P - AFFALHTFITEH]
75 TEZE PR FEAZESR - e — I H %% PR
4{ ) g ||
] \ FREEMRPR
RI5R R=T (mm) HE (kg) f&ECROLBLOC Y551
L w A

PR 252 76 88 13.5 0.5 BL 252
PR 452 132 88 13.5 1 BL 452, BL 252 DS
PR 275 96 123 8.5 1 BL 275
PR 475 172 123 13.5 1.9 BL 475, BL 275 DS
PR 2115 145 168 17 2.9 BL 2115
PR 4115 270 168 17 5.7 BL 4115

TERPBIRREERIR AR LI - 7] DAGE FA S BORANEE R T Ih.

EMBRIRIR A ETE Rolbloc YEBRFIZEEEZE - 7F Rolbloc MEBREITER
KREEEEZA » BEERFABIEHIHETE -

FREARAELE W L Rolbloc YEUE A RABKIEEE/N 2 mm ©

s8 1 NADELLA

{5/ Rolbloc FIE{E R REMIHI B o

EIREEMR PRAZA PRI E(EEA)R - ERTDERSA AP 0AR R
% 10mm - BRI AT LB R ERBATRED - IEEIR
NRERARIRE - EEARREZINERE 10 mm fOZERH] EIFERERZE
HIRER L LSAN 20 mm) - SEBRABETEDFIFIAREERIERERES] - B +/-

0.7 mm e



Hl#R RPT

P B8R (polyzene) » BEE : ¥

5
[1 K
. H
AN
Bl T (mm) Y
L H P

RPT 52 85 70.75 4£15 9.8 BL 252, BL 452
RPT 75 120 99.25 4+2 11 BL 275, BL 475
RPT 115 165 135.55 542 11 BL 2115, BL 4115

ROLBLOC B LUBL B 2%t

28R (polyzene) - BHE : HEMEKRE

IR H% 1S0 4762 L
_ 235 L %éﬁ ZI?X(?’Z) M4x20 (3x)

|~ ROLBLOC

R

TEEEEE (2x)
GU62MT/GU62M
bk Rt (mm) EHE
L H K
LUBL 52 85 72 4+15 BL 252, BL 452
LUBL 75 120 105.5 4+15 BL 275, BL 475
LUBL 115 165 135.5 4+15 BL 2115, BL 4115




ROLBLOC
IRHL/ B RECHE S

ik Iy (mm)
BL 252/DS BL 452 BL 275/DS BL 475 BL 2115 BL 4115
GU 62 MT 86.5 86.5 115 115 — -
S8 GU 62 M 85 85 113.5 113.5 - -
LN GU 80 MT — — - = 156.5 156.5
GU 80 M - - - - 155 155




gogs - iRl

HEBHEE (Palletising equipment)
Rolbloc

V-Line

Multi-Motion-Line




